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12

6

1

Oui Non Pas encore
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13

4

2

1 2 >23

9

7

<100 entre 150 et 200 >200
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9

4

3

3

Toutes les semaines Toutes les 2 semaines

Entre 2 et 4 semaines Quelques fois/an
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3

6

4

6 Achat extérieur

> 1 poulailler ou projet
2ème poulailler

Pas
d'approvisionnement

(Vide)
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16

15

8

4
1

Vente directe (sur l'exploitation)

Vente à un magasin (en direct)

Vente à un restaurant (en direct)

Vente à un transformateur (en direct)

Vente à un grossiste
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6

4

6

1

2

< 5 %

Entre 5 et 20 %

Entre 20 et 50 %

Plus de 50 %

100%

6

8

5

Oui

Non

Je ne sais pas/absence de
réponse






